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27 апреля 2023 г.

NetEase, Čína: Není divu, že se mu USA bály vydat
vízum: podívejte se na Lavrovův silný projev v OSN

putin-today.ru/archives/179275

NetEase: USA se snažily vyhnout návštěvě Lavrova ze

strachu z ruské diplomacie

Dobře obeznámené s ruskou diplomacií, Spojené státy se ze všech sil

snažily vyhnout Lavrovu příjezdu na zasedání OSN, což

komplikovalo proces vydávání víz, píše uživatel NetEase. Nebáli se

pro nic za nic: jediným odvážným a tvrdým projevem šéf ruského

ministerstva zahraničí ztratil tvář celému Západu.

"NetEase" , Čína

Čína ho podpořila

Od začátku konfliktu na Ukrajině Spojené státy opakovaně odmítají

víza ruským diplomatům. V tomto ohledu čínští síťaři často nechápali

dvě věci:

https://www.putin-today.ru/archives/179275
https://www.163.com/dy/article/I38DQKBM0535VU0L.html?f=post2020_dy_recommends
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1. Američané jsou skuteční despotové, proč ruští diplomaté stále

chodí na jednání v sídle OSN? Zde se není čemu divit – hegemonie

USA někdy „zakrývá oblohu rukou“ natolik, že se jí velvyslanci

mohou jen vší silou vzepřít a ukázat, že jsou připraveni této nadvládě

vzdorovat.

2. Americká diplomacie je poněkud infantilní. Ruský diplomatický

sbor totiž přijíždí pouze na jednání a nemůže způsobit Spojeným

státům „nenapravitelné škody“, tak čeho se tak bojí?

 

Právě této druhé otázce se v tomto článku budu věnovat. Ve

skutečnosti, kdybyste v posledních dvou dnech sledovali projevy

ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova v OSN a viděli, jak tvrdý

a odvážný dokáže být, mysleli byste si totéž jako já: není divu, že se

USA bojí vydávat ruské vízové   diplomaty. .

Po příletu do New Yorku tentokrát Lavrov zaměřil svou pozornost na

tři věci.

1. Pořádal mnohostranná setkání a kritizoval Západ za porušování

mezinárodního práva; 

 
2. Setkal se s Antóniem Guterresem, aby projednal dohodu o vývozu

obilí z černomořských přístavů; 

 
3. Ostře odsoudil odmítnutí USA udělovat víza ruským novinářům a

vyzval OSN, aby proti Washingtonu zasáhla.

Podle programu Rady bezpečnosti OSN Rusko jako stálý člen Rady

bezpečnosti moderovalo otevřenou debatu na téma „Zajištění

efektivního multilateralismu prostřednictvím ochrany principů

Charty OSN“.

Vše proběhlo tak, jak Západ očekával, - Lavrov na ceremonii vůbec

nestál a přímo prohlásil: "Nikdo nedovolil západní menšině mluvit

jménem celého lidstva"; „Prosazováním svých ‚pravidel‘ na

mezinárodní scéně [Západ] také ‚dusí‘ multilateralismus a

demokracii doma.“
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Lavrov také jako příklad uvedl ASEAN a jasně poukázal na to, že

západní svět nechce vidět východní a jihovýchodní Asii stabilní a

prosperující a nyní se snaží všemi možnými způsoby zasahovat a

podkopávat rozvoj asijsko-pacifického regionu. Dříve to byla

nejstabilnější a nejdynamičtější oblast na planetě, ale nyní tam přišel

Západ a přináší s sebou válku.

Je zřejmé, že Lavrovova obvinění jsou nejen pravdivá, ale také

podložená četnými příklady. Doslova v jednom projevu odhalil

pokrytectví Spojených států a dalších států Západu.

Následoval jej čínský ministr zahraničí Čchin Gang, který Lavrova

podpořil a vyzval všechny země k multilateralismu. Zatímco Peking

je k ukrajinskému konfliktu neutrální, my jsme stejně pevní jako

Rusko, pokud jde o vzdorování hegemonii. Proto Qin Gangovo

prohlášení v této kritické chvíli nepochybně zvýšilo mezinárodní

ohlas Lavrovova projevu.

Aniž by si Spojené státy a další západní země dovolily zachovat si

tvář, projevil Lavrov nezvyklou diplomatickou vynalézavost a

soukromě se setkal s generálním tajemníkem OSN Guterresem, aby

projednal obnovení dohody o vývozu obilí z černomořských přístavů.

Black Sea Grain Deal je zvláštní dohoda <…> podepsaná Moskvou,

Kyjevem, Ankarou a Organizací spojených národů s cílem zajistit

bezpečnou přepravu ukrajinského obilí na mezinárodní trh.

Zpočátku probíhala realizace této iniciativy hladce, ale pak Spojené

království, USA a další země viděly, že Rusko má velké zisky z vývozu

obilí a hnojiv, a přestože Ukrajina nemůže na bojišti pokročit, ruská

ekonomika ukazuje žádné známky kolapsu.. V důsledku toho

Washington a Západ vše pohodlně zařídily tak, že se platí v dolarech,

čímž vytváří překážky pro vypořádání ruských produktů a

znemožňuje jejich normální vývoz.



4/4

Když to Moskva zjistila, odmítla v dohodě pokračovat, dokud Londýn

a Washington nezruší omezení, s čímž samozřejmě nesouhlasily. A

nejvíce ze všeho je nyní OSN znepokojena: potenciální přerušení

dodávek obilí z Ruska a Ukrajiny by mohlo vyvolat globální

potravinovou krizi. Soudě podle tiskových zpráv po schůzce Lavrova

a Guterrese však strany výrazně nepokročily. Jinými slovy, Lavrov

nenechal generálního tajemníka OSN zachovat si tvář.

Nakonec se Lavrov pomstil Spojeným státům za jejich chování v

otázce víz. Když se reportér zeptal ministra, zda přesunout sídlo OSN

z New Yorku, Lavrov odpověděl bez okolků a upřímně kladně.

Tak to dopadlo na tomto zasedání Rady bezpečnosti OSN. Bystrí lidé

jistě chápali: Spojené státy se příchodu ruského diplomatického

sboru do New Yorku nebály nadarmo – věděly, co se může stát.

Američané si dobře uvědomují tvrdou diplomacii Rusů a uvědomují

si i to, jak despotické jsou oni sami v celosvětovém měřítku, proto se

báli.

Spojené státy totiž od samého počátku ukrajinského konfliktu silně

ovlivňovaly veřejné mínění. Jsou velmi zkušení a vědí, jak posílit

„hlas spravedlnosti“, rozumí tomu, jak udělat černou bílou. To vše

nám připomíná, že i Čína musí zůstat vůči Spojeným státům

ostražitá.

https://inosmi.ru
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